
Додаткова угода № j
до договору на послуги з технічного обслуговування та утримання в 

належному стані внутрішніх та зовнішніх мереж газопостачання
№ 13 від 03.03.2023 р.

м. Одеса 2023р.

Товариство з обмеженою відповідальністю “АКМ ГАЗ”, яке є платником єдиного податку (З 
група), в особі директора Кащишен О.П. надалі Виконавець з одної сторони ,та Комунальна 
установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти 
Пересипського району м. Одеси», в особі директора Рябошапка А. О., надалі Платник, з другої 
сторони, та Одеський заклад дошкільної освіти «Дитячий садок» № 33 Одеської міської ради в особі 
директора Тимофіївої Ірини Олександрівни, надалі Замовник, керуючись Кодексом 
газорозподільним систем, що затверджений Постановою НКРЕКП від 30.09.2015р. № 2494, уклали 
дану додаткову угоду про наступне:

1. Сторони дійшли до згоди внести зміни в Договір щодо зміни найменування Платника з 
назви Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ 
системи освіти Суворовського району м. Одеси» на найменування Комунальна установа <Центр 
фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Пересипського району 
м. Одеси» відповідно до Рішення Одеської міської ради від 19.07.2023 № 1346-VIII «Про зміну 
найменувань комунальних установ «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та 
установ системи освіти Малиновського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської 
діяльності закладів та установ системи освіти Суворовського району м. Одеси» та затвердження 
статутів установ у новій редакції». Відповідні зміни стосуються усіх додатків та документів наданих 
до Договору.

2. Всі інші умови Договору залишаються без змін та Сторони підтверджують свої 
зобов’язаннь за ним.

3. Дана Додаткова угода є невід’ємною частиною Договору, складена у двох примірниках, по 
одному для кожної із Сторін, які мають однакову юридичну силу.

4. Додаткова угода набуває чинності з дня її підписання Сторонами та скріплення печатками.
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